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Curso Total Masc. Masc% Fem. Fem%
Ciências Biológicas 30 15 50,0% 15 50,0%
Ciências dos Alimentos 40 9 22,5% 31 77,5%
Ciências Econômicas 40 26 65,0% 14 35,0%
Engenharia Agronômica 200 125 62,5% 75 37,5%
Engenharia Florestal 40 19 47,5% 21 52,5%
Gestão Ambiental 40 21 52,5% 19 47,5%

Total: 390 215 55,13% 175 44,87%

Cursos abrev.

Ciências Biológicas C.B.

Ciências dos Alimentos C.A.

Ciências Econômicas C.E.

Engenharia Agronômica E.Agr.

Engenharia Florestal E.F.

Gestão Ambiental G.A.

(obs.: levantamento concluído com os dados obtidos até a 4ª. chamada da Fuvest - não excluídos desistentes)

Sexo

Legenda:

Perfil dos ingressantes 2012
Matrícula: 8 e 9 de fevereiro 

Total de respondentes: 390
(nº. total de ingressantes: 390)
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Respostas C.B. C.A. C.E. E.Agr. E.F. G.A. Total %

menos de 17 anos 0 0 0 1 1 0 2 0,5%
17 anos 11 12 8 71 11 6 119 30,5%
18 anos 6 10 13 51 10 9 99 25,4%
19 anos 3 7 8 39 11 18 86 22,1%
de 20 a 23 anos 7 9 10 29 4 4 63 16,2%
mais de 23 anos 3 2 1 9 3 3 21 5,4%

Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%

Respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total % 
branco 27 34 35 177 34 32 339 86,9%
pardo 1 3 3 8 4 5 24 6,2%
negro 1 0 0 4 1 1 7 1,8%
amarelo 0 2 2 9 1 1 15 3,8%
outra 1 1 0 2 0 1 5 1,3%

Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%
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Respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total % 
Piracicaba 9 14 9 15 1 6 54 13,8%
reg.de Piracicaba-até 100km 5 2 11 22 1 4 45 11,5%
outra cidade do interior SP 11 17 13 104 24 18 187 47,9%
São Paulo (Capital) 3 1 2 25 4 6 41 10,5%
região Metropolitana SP 2 3 2 20 6 2 35 9,0%
outro Estado 0 3 3 14 4 4 28 7,2%
outro País 0 0 0 0 0 0 0 0,0%

Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%

respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total %
escola pública 10 12 11 47 11 13 104 26,7%
escola particular 19 27 29 147 29 26 277 71,0%
escolas pública e particular

1 1 0 6 0 1 9 2,3%

Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%
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respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total %
sim, público 0 3 1 8 1 0 13 3,3%
sim, particular 15 19 26 95 22 23 200 51,3%
não fez 15 18 13 97 17 17 177 45,4%

Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%

Respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total %
sim, em tempo integral 5 3 1 1 1 6 17 4,4%
sim, em tempo parcial 0 6 3 7 3 3 22 5,6%
não trabalha 25 31 36 192 36 31 351 90,0%

Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%
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Respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total %
básico (1º ao 5º ano) 2 1 1 11 2 5 22 5,6%
fundamental (6º ao 9º ano)

0 4 3 11 2 2 22 5,6%

ensino médio 14 21 17 68 15 20 155 39,7%
ensino superior 11 10 12 85 16 10 144 36,9%
pós-graduação 3 4 7 25 5 3 47 12,1%

Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%

Respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total %
básico (1º ao 5º ano) 3 2 3 13 2 4 27 7%
fundamental (6º ao 9º ano)

1 5 2 12 1 2 23 6%

ensino médio 12 20 14 74 16 16 152 39%
ensino superior 11 9 15 80 17 16 148 38%
pós-graduação 3 4 6 21 4 2 40 10%

Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%
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respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total % 
de R$ 545,00 a R$ 1.635,00 3 12 2 20 4 3 44

11,3%
de R$ 1.636,00 a                   
R$ 3.270,00

14 14 13 57 13 12 123
31,5%

de R$3.271,00 a                     
R$ 4.905,00

6 6 6 39 11 14 82
21,0%

de R$ 4.906,00 a                    
R$ 6.540,00

3 5 7 35 4 5 59
15,1%

mais de R$ 6.541,00 4 3 12 49 8 6 82 21,0%
Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%

respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total % 
2 2 5 0 8 4 0 19 4,9%
3 9 8 10 33 8 10 78 20,0%
4 14 16 14 110 19 26 199 51,0%
5 5 11 11 32 7 3 69 17,7%
6 0 0 4 15 1 1 21 5,4%
a partir de 7 0 0 1 2 1 0 4 1,0%

Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%
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respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total % 
manual da Fuvest 12 3 10 22 5 8 60 15,4% 2º.

feiras da USP 1 4 3 9 4 3 24 6,2%
parentes/amigos 6 12 9 85 12 12 136 34,9% 1º.

visita à ESALQ 1 1 2 10 2 2 18 4,6%
divulgação (cartazes e 

palestras) no colégio/cursinho 0 5 1 22 4 5 37 9,5%
5º.

website da USP ou da 
ESALQ

6 8 8 23 4 5 54 13,8%
4º.

Internet (sites gerais) 4 7 6 29 8 4 58 14,9% 3º. 

outro 0 0 1 0 1 1 3 0,8%
Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%

respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total %
coral 5 3 4 7 3 0 22 7,4%
teatro 8 14 11 41 13 9 96 32,3%
música 12 11 15 75 14 16 143 48,1%
outra 2 3 3 18 3 7 36 12,1%

Total: 27 31 33 141 33 32 297 100%
obs.: nem todos os ingressantes responderam a esta questão, que era para assinalar somente uma alternativa

Qual é a atividade cultural da ESALQ que gostaria d e participar?

Como obteve informações sobre os cursos oferecidos pela ESALQ?

obs.: o aluno assinalou somente uma alternativa
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respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total %
ligado diretamente ao seu 
curso de graduação

20 28 24 136 31 26 265 67,9%

multidisciplinar 8 12 14 62 8 13 117 30,0%
não gostaria de participar 2 0 2 2 1 1 8 2,1%

Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%

respostas C.B. C.A. C.E E.Agr. E.F. G.A. Total %
Sim 29 30 37 190 35 31 352 90,3%
Não 1 10 3 10 5 9 38 9,7%

Total: 30 40 40 200 40 40 390 100%

Além do vestibular da FUVEST, inscreveu-se em outro s vestibulares de faculdades 
públicas estaduais ou federais?

Interesse em estagiar em um grupo de extensão:
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seu curso de graduação
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Inscreveu-se em outros vestibulares de faculdades 
públicas estaduais e federais

Sim
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